ClRCUrs M TL£O QuUIT TFArczoot

G QI% By = Ry +2ec fu0n

t Sevresr bes /J?éz/mL

T (fabe £cC @ wdet)

@ node lc)
=TTV Ty .
QS 5 ;_Zé-_rl = Otl A’ /;0 VMA:(
i O\A\Mls— Lcu/\j
> : Vy -Ve = V ’grp = 77
(73 L’I‘Z:I:/O mA Y C? Pl LA RR N
0
Sk S By 6‘?4%/&(&»\4
Vpp = (10 up) (52000
A
o/ ¢d av c
= A

we (M«dlf/’\ ov)

/[0&(,0- A M@erﬂwm R
T4t's JW ~+he bﬁ%’f va/?éﬂy.e

A chavie capac)
) Tl e s= p >Z;o/gmAw fo
z N fﬂ/\ﬂ@ﬁ{mbm
A twne ﬂ(f :th:@

TS 9 - /0VV‘A’
) ValThce  DIIHS T T TKERIIET TdigediT



‘\33 De c vearz

==

P |
b ‘ h?
)12? = 2’-’ ”’25’ “ﬁ‘-f n pa w«//e/ Wﬂ%/zj

1 |

S

= ._L + | = _,‘ + ’ =

9 ?\‘f R Toon.  foosL peesn

= P = S At st
Fohel | ol L LAol8I 3

2.
T we AdiFomce faﬂ'lxv/
A m halves Tre
%\/‘{M Vea 1 Starce.

/00
St iy £
/00 s
A

A
Rbé: % [0Sy SO -+ (005

/AR 4 XD DY A

adAing resisfrs im pavadld M@%
decvenseq 7{?- Wwﬂwf redshunce

( sewies alwrays waew%)



@ EmatLands

T | [ =7 ’28‘)’87‘ﬁ+’21"
27 2252 7 7/‘2 = n8+/5 =113
128 [ effs2lie] el | 2| T



